
扬中树人2005年初一招生数学试卷

一、填空（4分×15）

 1. ________ ÷15＝
[image: image46.png]


＝1.2∶________＝________%＝________（小数）

 2. 5200立方分米＝________立方米＝________升＝________毫升

 3. 一个多位数，万位上是最小的合数，千位上是最大的一位数，千分位上是最小的质数，
其它位上都是最小的自然数，这个数写作___________.

 4. 由四个棱长为1厘米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的体积是__________立方

厘米，表面积是__________厘米.

 5. 现行我国居民人民币定期储蓄一年期的年利率是1.98%，利息税是20%，若你在银行

存了2000元压岁钱，一年后你可得本金和利息共__________元。

 6. 在2、4、7、8中，互质的数有_________对。

 7. 一个三角形的三个内角的度数比是1∶1∶1，这个三角形有________条对称轴。
8. 圆锥和圆柱半径的比是3∶2，体积的比是3∶4，那么圆锥和圆柱高的比是_______. 

9. 直角三角形两条直角边分别为3分米、4分米，分别以这两条直角边为轴旋转一周，
形成的两个图形中，体积较大的是_________立方分米。
二、脱式计算（能简算的要简算）（5分×5）
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(2) 9.81×0.1＋0.5×98.1＋0.049×981

(3) 
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(5)1000＋999－998－997＋996＋995－994－993＋…＋104＋103－102－101

三、列式计算（6分×4）

（1）
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乘以
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的积减去1.5，再除以0.5，商是多少？

（2）甲数是
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，乙数的
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是40，甲数是乙数的几分之几？

（3）5.46除10.92的商，减去1.2的50%，差是多少？

（4）甲数比乙数的
[image: image9.wmf]5
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还少20，已知甲数是40，乙数是多少？

四、如下图：三角形ABC为等腰直角三角形，点E为边AC的中点，AB=6厘米，求阴

[image: image1.wmf]5

4

影部分的面积（10分）

五、应用题

 1. 一个建筑队挖地基，长40.5米，宽24米，深2米，挖出的土平均每4立方米重7吨，

如果用载重4.5吨的一辆汽车把这些土的
[image: image10.wmf]3
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运走，需运多少次？（8分）

 2. 做一批零件，甲乙丙独做的时间为16、8、12天，先由三人一起合作2天，当中乙休

息了半天，他们正好完成了总量的一半。还知道甲比丙快，所以剩下的工作由甲乙

一起完成。


（1）乙单独完成需几天？（5分）


（2）剩下的零件还需几天完成？（6分）

 3. 从甲地到乙，客车要10小时，货车要15小时，现在两车同时从两城相对开出，相遇

时客车正好行了240千米，问甲乙两城相距多少千米？（用方程求解）（12分）

答案

一、填空（4分×15＝60分）

 1. 12，   1.5，  80，  0.8


 2. 5.2，5200，5200000
 3. 4900.002          4. 4，18


 5. 2031.68


6.　3
 7. 3



 8. 1∶1

     9. 16
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二、计算（5分×5＝25分）
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（3分）


 ＝9－4　






（1分）
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（1分）

（2）＝9.81×0.1＋9.81×5＋9.81×4.9　
（2分）

　　 ＝9.81×（0.1＋5＋4.9）


（2分）


 ＝9.81×10

　　 ＝98.1







（1分）

（3）＝
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（2分）
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[image: image14.wmf]100

1








（2分）
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（1分）
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（1分）
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（2分）
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（5）＝（1000＋999－998－997）＋…＋（104＋103－102－101）
（2分）
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三、列式计算（6分×4＝24分）

（1）
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（3分）

＝
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（2分）

　
 ＝1.5÷0.5


 ＝3




（1分）

（2）
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（1分）

（3）10.92÷5.46－1.2×50%
（3分）


＝2－0.6



（2分）


＝1.4




（1分）

（4）（40＋20）÷
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＝60×
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＝75


（1分）

四、连结OE（2分）



[image: image29.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

´

´

+

´

´

-

´

´

p

2

3

4

1

3

3

2

1

6

6

2

1



＝18－
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＝13.5－
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①（4分）
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②（4分）


①＋②＝13.5－
[image: image36.wmf]p

4

9

＋
[image: image37.wmf]2

9

4

9

-

p




　＝9


　（2分）

五、应用题

 1. 
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 2. （1）
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（2）
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 3. 设两城相距
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千米。
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